

# 陕西汽车报



SHAANXI QICHE BAO

中共陕西汽车控股集团有限公司委员会主办

2020年10月23日 星期五

陕新出内印字第 S9819 号 第 40 期 (总第 1676 期) 共四版 <http://www.sxqc.com> 投稿邮箱: sxqcb@sxqc.com

## 加强党的领导党的建设是发展的“根”与“魂”

### 袁宏明在全国国有企业思想政治工作会议交流发言

【本报讯】10月15日,在照金干部学院举办的全国国有企业思想政治工作会议培训班上,陕汽控股党委书记、董事长袁宏明等2位优秀企业家代表围绕企业先进工作经验作交流发言。袁宏明以《守正创新 铸魂领航》为主题,就陕汽控股思想政治工作会议创新举措及成果同与会人员进行了分享。

发言中,袁宏明带领与会人员回顾了4月22日习近平总书记来陕汽考察的历史时刻,就陕汽如何贯彻好、落实好总书记来陕西、来陕汽考察重要讲话指示精神进行了分享。并围绕政治引领,筑牢陕汽高质量发展的“根”与“魂”;不忘初心,传承陕汽德文化积淀的“脉”与“本”;守正创新,高举新时代思想政治工作的“旗”与“帜”三方面,介绍了陕汽创业历



程、德文化孕育与发展、企业思想政治工作的创新实践。袁宏明表示,陕汽始终将鲜明的政治立场、正确的政治方向置于工作的首位,加强党的领导、党的建设是陕汽发展的“根”与“魂”。企业将总书记来陕考察重要讲话精神纳入党员干部职工日常教育,以“三入三进”不断

强化全体职工理想信念教育、强化争当弄潮儿的责任担当,以扎实有效的思想政治工作做保障,坚定陕汽人创优报国的初心使命。在陕汽发展历程中,思想政治工作始终同企业发展同频同步、与企业文化共生共融。陕汽独具特色的德文化理念,以“德赢天下”及

“123456 双理念”的丰富内涵滋养着一代代陕汽人的精气神,培育出职工良好的思想道德素养。

面对企业思想政治工作在新时代下的新挑战,袁宏明指出,陕汽将努力抓好“三个坚持”:一坚持旗帜鲜明讲政治,为企业立心;二坚持守土尽责把方向,为企业立言;三坚持崇德向善聚精神,为企业立德。

袁宏明强调,陕汽将充分发挥国有企业主力军、生力军作用,以“争当国企党建排头兵、争当企业发展排头兵、争当国企改革排头兵、争当自主创新排头兵、争当军民融合排头兵、争当疫情防控排头兵”志向气魄,勇立潮头,全力推动企业高质量发展。

本报记者 杨俊报道  
李青摄影

## 省属国有企业书记到陕汽交流



【本报讯】10月18日,省属国有企业党委书记一行30余人走进陕汽西安商用车产业园参观交流,陕汽控股党委书记、董事长袁宏明做了题为《只争朝夕 真抓实干 奋力谱写新时代陕西追赶超越新篇章》的交流发言。

发言中,袁宏明首先与与会人员共同回顾了4月22日习近平总书记来陕考察的历史时刻,并就陕汽围绕习近平总书记来陕考察重要讲话指示,结合陕汽的发展和落实措施做了分享。袁宏明表示,习近平总书记来陕考察指导工作为做好陕西新时代各项工作指明了前进方向,提供了思想武器,提出了总体目标和五项要求。陕汽认真宣传贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话指示,成立宣讲领导小组和宣讲团,落实“十个持续宣讲好”,持续开展以“三进三人”为主题的学习宣传活动,以总书记“四新”指示引领企业发展。

今年,陕汽全面落实党中央的决策部署,坚持稳中求进工作总基调,贯彻新发展理念,抓机遇、强优势、补短板,做好“六稳”“六保”工作,把坚持高质量发展贯彻落实到企业生产经营工作各个方面,克服了新冠疫情带来的不利影响,取得了较好的市场运营效果。

(下转二版)

## 陕汽商用车在新疆合作签约暨首批交车

10月16日,陕汽商用车、蓝天物流、九洲恒昌合作签约仪式暨首批300辆牵引车交付仪式在乌鲁木齐举行。宝鸡市委常委、副市长王宁岗,陕汽控股党委副书记、总经理王延宏,宝鸡市工信局副局长邹海,玉柴股份执行副总裁兼玉柴联合动力总经理梁和平及德银控股、新疆专用车相关负责人与百余位客户代表共同参加活动。在与会人员见证下,陕汽商用车总经理王建斌与蓝天物流董事长李芸华、九洲恒昌董事长王章章进行现场签约,开启强强联手,携手合作共赢新征程。

王宁岗在致辞中表示,陕汽商用车和九洲恒昌业务的深度融合、优势互补,是两市落实习近平总书记来陕考察重要讲话和第三次新疆工作座谈会重要讲话指示、积极融入“一带一路”大格局的重要举措,两地政府及各方企业将携手共进、互惠共赢,为助力新时代西部大开发和丝路经济带建设书写合作发展新篇章。

王延宏表示,陕汽将以“四新”为引领,落实第三次中央新疆工作座谈会指示精神,积极探索发展新模式,陕汽商用车与九洲恒昌的战略合作,必将加快推进新疆“丝绸之路经济带”核心区商贸物流中心建设。他指出,在各级政府、产业链合作伙伴和广大客户支持下,陕汽将以此次战略合作为新起点,继续为疆内企业提供可靠、更安全的产品,提供全方位、全生命周期的服务,为丝绸之路经济带核心区建设绘就新蓝图,助力新疆经济高质量发展。

(下转二版)

争做 排头兵

## 动态

### 陕汽控股被授予宝鸡市社会扶贫先进集体

10月16日,宝鸡市举行脱贫攻坚表彰暨先进事迹报告会,会上,陕汽控股被授予宝鸡市脱贫攻坚社会扶贫先进集体荣誉称号。

近年来,陕汽控股认真贯彻落实中央和省、市关于脱贫攻坚的各项部署,加强组织领导,强化政策措施,广大干部群众凝心聚力、真抓实干,脱贫攻坚取得决定性胜利。作为宝鸡合力团团长单位,陕汽控股积极发挥示范引领作用,始终奋战脱贫攻坚第一线,有产业助力地方经济发展;依托企业技培平台,实现“培训一人、就业一人、脱贫一户”;联镇驻村帮扶村民增收创收。陕汽持续推进产业扶贫、教育就业扶贫,实施消费扶贫,唱响了脱贫攻坚的主旋律。

党委宣传部 李华 牛娜

### 陕汽控股与乌海市政府签署战略合作框架协议

10月15日,陕汽控股与乌海市政府就共同推进乌海市治超治限工作签署合作框架协议。陕汽控股党委副书记、总经理王延宏出席签约仪式,签约前,宝鸡市市长惠进才会见了梁树平一行。

会上,王延宏介绍了企业1-9月份生产经营及企业战略、产业布局、后市场板块等情况。他表示,陕汽和乌海市政府一直保持着良好的合作关系。乌海专用车成立十多年来,承载着乌海市产业结构调整以及推进转型的重要任务。陕汽在商用车领域清洁能源、新能源及智能网联都处于行业领先地位。未来,陕汽将以更优质产品和服务为乌海市高质量发展做出更大贡献。

梁树平介绍了乌海近年来经济社会发展情况。他表示,乌海市将继续支持乌海专用车做大做强,积极推动陕汽天行健身车联网和地方平台的深度合作,推广使用陕汽轻量化、智能化产品,实现双方合作新局面。

党委宣传部 张鹏

## 导读

冯斌:调试车间里的全国技术能手

第二版

抓细节 强管理 养成安全生产好习惯

第三版

## 聚焦创立发展“四新” 争当新时代追赶超越排头兵

陕汽控股党委书记、董事长 袁宏明

今年4月22日,习近平总书记来到陕西汽车控股集团有限公司考察调研,全体干部职工深受鼓舞、倍感振奋。总书记在对陕汽克服疫情影响,创产销历史新高表示肯定的同时,提出了“创立发展新的模式、新的业态、新的技术、新的产品”的要求,这为陕汽追赶超越、实现高质量发展指明了前进方向、注入了强大动力。如何进一步传达好、学习好、领会好、贯彻好、落实好习近平总书记重要讲话重要指示精神,加快实现企业高质量发展,是陕汽控股党委的首要政治任务。

### 提高政治站位筑牢“根”“魂”意识

学习入脑,才能日思日睿。习近平总书记考察陕西之后,陕汽控股党委迅速开展多层次、多轮次、全覆盖的学习教育,迅速掀起深刻学习领会习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神的核心要义、精神实质、丰富内涵的热潮,并深入开展“牢记总书记嘱托、践行‘四新’

要求,争当六个排头兵”主题实践活动,将习近平总书记的重要讲话重要指示精神贯彻落实到每一个一线车间、班组、党员。各级党组织和全体党员不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,切实做到学思用贯通、知信行统一,不断熔铸旗帜鲜明讲政治的政治定力和推动高质量发展的战略定力。

学习入心,才能笃志笃行。习近平总书记强调,“要善于从眼前的危机和挑战中抢抓和创造机遇”。陕汽是一家有着52年光荣传统的大型国有企业,也是行业内唯一一家六次参加大阅兵的重型军车生产企业。成立之初,老一辈陕汽党员骨干突破国外技术封锁,化危为机,抢抓机遇,成功研发出第一代重型军用越野汽车,缓解了我国“有炮无车”的紧张局势,奠定了陕汽军工品质的血统和自立自强的基因。新时代,陕汽党员将沿着总书记指引的方向,“在危机中育新机、于变局中开新局”,进一

步弘扬自力更生、艰苦奋斗的“延安精神”和听党话跟党走、“西迁精神”,坚定理想信念,牢记国企使命,永葆创优报国的家国情怀,切实肩负起国企主力军的历史责任。

学习入行,才能行稳致远。习近平总书记提出的“五项要求”和“四新”发展要求,内涵深刻,指向鲜明,具有非常强的思想性、针对性和指导性。陕汽控股党委将牢记嘱托,坚定不移贯彻落实新发展理念和“四新”发展要求,牢牢抓住发展这个第一要务,全面激发创新这个第一动力,全力破解改革这个第一课题,积极融入“一带一路”建设这个大格局。在省属国企范围内,带头落实好“六稳”“六保”工作的各项决策部署,带头推进模式、业态、技术、产品的创新,制造全球最好的商用车、建设全球一流的汽车企业集团。

### 牢记职责使命锐意改革创新

融入战略,为高质量发展标定航向。党的

十九大报告指出,我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期,建设现代化经济体系是跨越关口的迫切要求和我国发展的战略目标。此次来陕考察,习近平总书记把发展摆在突出位置,提出的“五项要求”中第一项就是推动经济高质量发展迈出更大步伐,指明了实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展的必由之路。陕汽控股党委牢牢把总书记重要讲话重要指示精神内涵,聚焦“四新”发展要求,规划“十四五”目标、“2035战略”和企业改革发展的路线图,大力推进制造业服务业融合发展,加快5G、云计算、大数据、人工智能等新一代信息技术在企业价值链的应用,明确将陕汽打造成为中国民族汽车工业(商用车)创新发展示范项目、成为中国民族工业产业链安全示范项目、成为中国民族汽车工业重要支柱。

(下转二版)